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Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Svi zadaci se vrednuju sa po 5 poena. Ukoliko ne �elite

da se opredelite za jedan od prvih pet ponu�enih odgovora mo�ete da zaokru�ite "N)", xto se

vrednuje sa 0 poena. Za pogrexan odgovor se oduzima 10% od broja poena predvi�enih za taqan

odgovor. Ako se, za konkretan zadatak, zaokru�i vixe od jednog, kao i ako se ne zaokru�i ni

jedan odgovor, oduzima se 1 poen.

1. Vrednost izraza 1 + i+ i

2

+ � � � + i

2004

, gde je i imaginarna jedinica, je:

A) 1; B) 1 + i; C) i; D) 0; E) 1� i; N) Ne znam.

2. Ako je a = log
2
10 i b = log

5
10, onda je vrednost izraza

ab

a+ b

jednaka:

A) 2; B)

1

2

; C) 5; D)

1

10

; E) 1; N) Ne znam.

3. Ako je f(x� 1) =

2x� 1

x+ 2

, onda je f(f(x)) jednako:

A)

x+ 2

2x+ 1

; B)

2x+ 1

x+ 3

; C)

x+ 1

x+ 2

; D)

3x� 4

4x+ 3

; E)

x+ 2

2x� 1

; N) Ne znam.

4. Taqke A(7; 1) i B(�1; 3) su temena osnovice jednakokrakog trougla ABC, pri qemu teme C

pripada pravoj x� y � 4 = 0. Proizvod koordinata taqke C je:

A) �4; B) 4; C) 6; D) �6; E) 7; N) Ne znam.

5. U trouglu ABC je \A = 60

�

i jABj : jACj = 2 : 1. Ako je povrxina trougla jednaka 8

p

3cm

2

,

obim trougla (u cm) je:

A) 12; B) 12

p

3; C) 18; D) 4(3 +

p

3); E) 16

p

3; N) Ne znam.

6. Broj rexe�a jednaqine cos

�

�

4

� 2x

�

+ sin

�

3�

4

+ 2x

�

=

p

2 koja zadovo	avaju uslov jxj < 2� je:

A) 1; B) 2; C) 3; D) 4; E) 5; N) Ne znam.

7. Niz brojeva a
1
; a

2
; : : : ; a

100
je aritmetiqki. Zbir posled�ih pedeset qlanova tog niza jednak je

dvostrukom zbiru prvih pedeset qlanova. Ako je a
1
= 51, onda je qlan a

100
jednak:

A) 150; B) 253; C) 251; D) 249; E) 348; N) Ne znam.

8. Vrednost izraza

1� tg

2

15

�

1 + tg
2
15
�

je:

A)

p

2�

p

3

2

; B)

p

3

2

; C)

p

1 +

p

3

2

; D)

3

4

; E)

p

5

4

; N) Ne znam.
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9. Broj rexe�a jednaqine log
5x

5

x

+ log

2

5
x = 1 je:

A) 0; B) 1; C) 2; D) 3; E) 4; N) Ne znam.

10. Skup svih vrednosti realnog parametra a za koje nejednakosti

1

2

�

x

2

+ ax+ 3

x
2
+ 4x+ 5

�

3

2

va�e za svaki realan broj x, je:

A) prazan; B) jednoqlan; C) dvoqlan; D) troqlan; E) interval; N) Ne znam.

11. Proizvod svih rexe�a jednaqine

�

3

p

4�

p

15

�
x

+

�

3

p

4 +

p

15

�
x

= 8 je:

A) 6; B) �6; C) 27; D) 9; E) �9; N) Ne znam.

12. Ako sred�a linija deli trapez na dva dela qije su povrxine u odnosu 3 : 2, tada su du�ine

osnovica datog trapeza u odnosu:

A) 3 : 2; B) 5 : 3; C) 2 : 1; D) 9 : 4; E) 7 : 3; N) Ne znam.

13. Neka su x
1
i x

2
rexe�a jednaqine x

2

�x+m

2

+2m�3 = 0; gde je m realan parametar. Vrednost

parametra m, za koju je zbir x

3

1
+ x

3

2
najve�i, pripada skupu:

A) (�1;�1); B) [�1; 0); C) [0; 1); D) [1;+1); E) ;; N) Ne znam.

14. Skup svih rexe�a nejednaqine log
2
(log

4
x) + log

4
(log

2
x) < 2 je:

A) (1; 16]; B) (1; 16); C) (2; 16); D) (4; 16); E) (2; 4); N) Ne znam.

15. Ostatak de	e�a polinoma x

2004

� x

2000

+ x sa x

2

� 1 je:

A) 1; B) x+ 1; C) �x� 2; D) �x+ 1; E) x; N) Ne znam.

16. Ako dve uzajamno normalne izvodnice prave kupe dele omotaq na dva dela qije se povrxine

odnose kao 1 : 2, odnos polupreqnika osnove i visine te kupe je:

A)

p

3; B)

p

2; C)

p

3 :

p

2; D) 1 :

p

3; E)

p

2 :

p

3; N) Ne znam.

17. Skup svih rexe�a nejednaqine

p

x+ 3�

p

7� x >

p

2x� 8 je:

A) [4; 7]; B) [4; 5] [ (6; 7]; C) [4; 5) [ (6; 7]; D) [4; 5) [ [6; 7); E) [4; 5] [ [6; 7]; N) Ne znam.

18. Zbir binomnih koeficijenata u razvoju (

3

p

3 +

p

2)

n

je 2

2004

. Broj qlanova koji su racionalni

brojevi u tom razvoju je:

A) 334; B) 167; C) 333; D) 335; E) 168; N) Ne znam.

19. Razliqitih petocifrenih brojeva koji imaju taqno dve razliqite cifre ima:

A) 1215; B)

�

10

2

�

� 2

5

; C) 9 � 2

4

; D) 1296; E)

�

5

2

�

� 2

3

; N) Ne znam.

20. Broj rexe�a jednaqine

p

4x
2
� 4 � sin 2�x =

p

x
2
� 1, koja zadovo	avaju uslov jxj � 2 je:

A) 10; B) 8; C) 6; D) 4; E) 3; N) Ne znam.
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